
Den Haag, 23 mei 2025

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport

 
Activiteit: Strategische procedurevergadering
Datum: woensdag 28 mei 2025
Tijd: 11.30 - 12.30 uur
Openbaar/besloten: besloten

Onderwerp: Strategische procedurevergadering VWS

1. Agendapunt: Stafnotitie Werkwijze vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 19 mei 2025
Stafnotitie Werkwijze vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
- 2025Z09725

Voorstel: Kan de commissie instemmen met continuering van de tot op heden 
gehanteerde werkwijze?

2. Agendapunt: Stafnotitie Petities

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 22 mei 2025
Stafnotitie petities - 2025Z10348

Voorstel: Ter bespreking.

3. Agendapunt: Terugblik rondetafelgesprek Euthanasie bij psychisch lijden van jonge 
mensen (toelichting door het lid Bevers)

4. Agendapunt: Stafnotitie inventarisatie/prioritering commissiedebatten

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 22 mei 2025
Stafnotitie inventarisatie commissiedebatten - 2025Z10327

Voorstel: Ter bespreking welke commissiedebatten (naast de reeds ingeplande 
commissiedebatten) de commissie in het derde en vierde kwartaal van 2025 en 
eventueel het eerste kwartaal van 2026 wenst in te plannen.

Noot: • In de stafnotitie treft u aan de uitkomst van de inventarisatie, die onder de 
fracties is verricht.
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5. Agendapunt: Stafnotitie Kennisagenda VWS 2025

Zaak: Stafnotitie - kenniscoördinator, R.A. Noordsij - 21 mei 2025
Actualiseren Kennisagenda VWS 2025 - 2025Z10075

Voorstel: Wenst de commissie de huidige zes kennisthema’s in 2025 voort te zetten?
Voorstel: Bestaat de wens om de samenstelling van de voorbereidingsgroepen nog te 

wijzigen? (waaronder het in de vorige PV nieuw aangewezen kennisthema 
‘Marktwerking in de zorg’?)

Voorstel: Kan de commissie instemmen met het in deze stafnotitie geformuleerde 
contourenvoorstel inzake de uitwerking van het Kennisthema ‘Marktwerking in 
de zorg’?

Voorstel: Wenst de commissie nog nieuwe thema’s toe te voegen aan de kennisagenda 
2025? Zo ja, wie wil deel uitmaken van de voorbereidingsgroep van dat nieuwe 
thema?

Voorstel: Is een lid van de commissie bereid om - samen met de leden Krul en Thiadens - 
de rol van rapporteur groot project Pallas te vervullen?

6. Agendapunt: Stafnotitie Wetgevingsagenda VWS

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 22 mei 2025
Stafnotitie herijking wetgevingsagenda 2025 - 2025Z10329

Voorstel: Wenst de commissie de reeds ingestelde wetgevingsrapporteurschappen voort 
te zetten? Zo ja, zijn er leden die in de plaats van het lid Van den Hil zich 
zouden willen aanmelden als wetgevingsrapporteur voor het Wetsvoorstel 
integriteitscentrum sport en/of het Wetsvoorstel wijziging van de Jeugdwet 
t.a.v. reikwijdte jeugdhulpplicht?

Voorstel: Stemt de commissie ermee in de leden Paulusma, Slagt-Tichelman en Tielen als 
wetgevingsrapporteurs te benoemen voor de uitvoeringswet EHDS?

Voorstel: Wenst de commissie nu reeds wetgevingsrapporteurs te benoemen t.a.v. een of 
meer andere aangekondigde wetsvoorstellen? Zo ja, welke leden?

Voorstel: Wenst de commissie nu reeds wetsvoorstellen aan te wijzen waaraan de staf 
met voorrang aandacht kan geven, bijvoorbeeld door de wetgevingskwaliteit op 
specifieke onderwerpen te analyseren of door het inzetten van andere 
kennisinstrumenten?

7. Agendapunt: Stafnotitie EU-aangelegenheid VWS

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 23 mei 2025
Stafnotitie EU-wetgeving en beleid VWS - 2025Z10372

Voorstel: Wenst de commissie strategische en/of kennisinstrumenten in te zetten ter 
voorbereiding op verwachte EU-voorstellen, nog vóór publicatie door de 
Europese Commissie?

Voorstel: Wenst de commissie nieuwe parlementaire controle-instrumenten en/of 
kennisinstrumenten in te zetten bij de behandeling van lopende EU-dossiers?

8. Agendapunt: Burgersignalenrapportage van de commissie VWS over het jaar 2024

Zaak: Overig - kenniscoördinator, M.P. van Hout - 15 mei 2025
Burgersignalenrapportage van de commissie VWS over het jaar 2024. - 
2025Z09448

Voorstel: Ter bespreking (bespreekpunten in de noot).
Noot: De burgersignalenrapportage wordt jaarlijks opgesteld en geeft overkoepelend 

inzicht in alle door de commissie ontvangen burgerbrieven en hun 
behandelbesluiten.
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Bespreekpunten:
• Hoe kijkt de commissie aan tegen de wijze waarop zij haar burgerbrieven 

heeft behandeld?
• Aan welke informatie met betrekking tot de burgerbrieven heeft de 

commissie nog meer behoefte in de burgersignalenrapportage?

9. Agendapunt: Menukaart contact met het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 20 mei 2025
Menukaart contact met het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport - 
2025Z09818

Voorstel: Ter informatie.

Griffier: M.E. Esmeijer

Activiteitnummer: 2025A02018


